FanWka zaknaaHaa M8

KpoHWwTerH -

LY

Aptukyn:Crane 2333.9505.1.6 3awuTa TonaueHoro 6aka

3awuTa -
Npueonj: 4WD .
Fog Beinycka: 2015- bt
O6bvemM aBuratensa: 2,47D; 2,8TD L \‘.:
Twun KNMN: MKMM; AKMN \} BoAT M8x25
Waiiba 8
1. 3awmTta TONNUBHOro HakKa.............. 1 W _
o BT MBS s simanie R 4 W, " Taiika M8
B EEIRE s airmaims v s A R s 4 Wr. Waii6a 8
B o - T 8 Wwr.
5. MNailka zaknagHaa M8..................... 2 Wr.
L &
. Taiika M8
LWaii6a 8
|' OnameTp peashsl MBG M8 M10 M12 |
| MomemTs aaTaxkm 9.8 Hu 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm |
1.CHATL WTaTHLIA NNACTUKOBLIA NbINBHUK TONAUMBHOro Gaka. 6.3aTaHYTh BCe pe3bboBble COBAUHEHKS.
2. YCTaHOBWUTbL raiku 3aknanHsie M8 B oTBEpCTUA pamMbl Wcnonb3oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLieHo.

aBToMobuna U 3abUKCUpOBETL UX NPU NOMOLWM YCORB.

3. BKpYTUTb B NeBYK YCTAaHOBAEHHYI ranky 6ont M8x25
Ha HECKONbKO 060POTOB M HAaAeTh Ha HEro KPOHIUTEMH.
3akpenuTb KpoHWTeilH bonTtamm M8x25. He 3atarueate.
4.3aKpennTe 3alMTY K WTaTHBIM WNWNbKaM KPOHWTEWHOB
KpenneHua 6aka ravikamm M8 yepes walibe 8.
5./10NONHUTENEHO 33aKpPenuTe NepeaHo YacTb 3aWKThl K
YCTaHOBNEHHOMY KpOoHWTelWHy 6bontamMmm M8x25.



